



## **В Новгородской области вынесен приговор в отношении местного жителя за нарушение правил безопасности при проведении строительных работ**



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета России по Новгородской области, признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении мужчины, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц).

Следствием и судом установлено, что в июне 2022 года обвиняемый, являясь мастером участка строительных и монтажных работ, будучи ответственным за безопасное производство работ на объекте, не обеспечил безопасность выполнения строительных работ по очистке колодца и допустил работников без защитных средств для работ, связанных с повышенной



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

---

опасностью. Что привело к смерти двух человек от недостатка кислорода внутри колодца.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы. Назначенное наказание заменено на наказание в виде принудительных работ на срок 2 года 6 месяцев с удержанием из заработной платы осужденного в размере 5% в доход государства с лишением права заниматься деятельностью, связанной с обеспечением техники безопасности при ведении строительных работ, на срок 2 года. Приговор в законную силу не вступил.

12 Января 2024

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1852611>